

<報道関係各位>

2024年4月9日

株式会社ジェーシービー 株式会社千葉銀行

JCB のタッチ決済がマツモトキョシグループ・ ココカラファイングループで取り扱いを開始

株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役兼執行役員社長:二重 孝好、以下:JCB)と株式会社千葉銀行(本店:千葉県千葉市、頭取:米本 努)は、全国のマツモトキョシグループ・ココカラファイングループの店舗約3440店(2023年12月末時点)で、JCBのタッチ決済の取り扱いが開始されることをお知らせします。

本件により、お持ちのJCBのタッチ決済に対応したカードやスマートフォンなどをレジの決済端末にかざすだけでご利用いただけます。









※一部タッチ決済未対応の店舗がございます。

<取り扱い開始時期>

- ・マツモトキヨシグループ: 2024年3月27日
- ・ココカラファイングループ:2024年4月9日

JCBのタッチ決済とは

JCBのタッチ決済(JCBコンタクトレス)は、お持ちのJCBカードや、JCBカードを登録したスマートフォンなどをお支払いの端末にかざすだけでショッピングができる非接触決済です。

(一定金額を超えるお支払いでは、カードの挿入と暗証番号入力等が必要です)



タッチで簡単







世界にひとつ。あなたにひとつ。

- ▶ JCB のタッチ決済詳細についてはこちら
- ▶ JCB のタッチ決済が使えるお店はこちら
- ▶ スマートフォンへの設定方法動画は<u>こちら</u>

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続けます。

以上

<報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ 高田・中島 MAIL: jcb-pr@info.jcb.co.jp TEL: 03-5778-8353

株式会社千葉銀行 カード事業部 企画グループ 鈴木・北村 MAIL: cashless@chibabank.co.jp TEL: 043-301-8254